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Ata da Segunda Sessão Legislativa. Primeiro Período Legislativo - Biênio 2O2U2O2Z da

Legislatura 2O2U2O24. Terceira Sessão Ordinária. Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro
de dois mil e vinte e doit às 19:00 horas, sob a presidência do vereador Fabricio Duarte
Holovka e secretariado pela vereadora Marlene Soares Munhoz. Reuniu-se a Câmara de
Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Agnaldo Vujanski de Jesus,

Amadeus Penga, Antonio Adir de Lara, Antonio Fernando Teigão, Deonizio Cedorak, Eliseu

Latczuk, João Edival Aramoni, Lucimar Camilo da Rosa, Luiz Ricardo Dal Santos, Marlene
Soares Munhoz e Valdomiro Rodrigues de Lima. Ausente os \rereadores Fabricio Duarte
Holovka e Rodrigo Cordeiro Teixeira. Havendo número legal o Presidente declarou aberta a

sessão plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto reflexivo, em seguida colocou.em
discussão e votação a ata anterior, que foi aprovada por unanimidade de votos. Após
solicitou à Secretária Marlene a leitura do expediente: MATÉRA DO I"EG|SIÁTIVO: lndicação
n" 9/2022 Antonio Adir de Lara - Sugerindo ao Executivo Municipal que seja realizada
operação tapã buraco com emulsão asfáltica, ou outró meio, na Rua Oreste Ferreira 147, em
frente a Coamo A§roindustrial Cooperativa de Pitanga, rua esta, que liga a saída para o trevo
de Manoel Ribas. Justificamos esse requerimento com urgência, uma vez que a cooperativa
já está recebendo a produção agrícola e essa rua, que tem grande fluxo de caminhões,
especialmente nesse período, e apresenta muitos buracos e necessita dessa melhoria.
lndicação n" L0/2O22 Antonio Adir de Lara - Sugerindo'ao Executivo Munic'rpal que seja
implantada na localidade de quarteirão aparecida dois poços artesianos. Justificamos a
presente indicação devido a demanda de diversos agricultores que trabalham com a

produção leiteira. e necessitam de água com qualidade e em abundância, para realizar suãs , '

atividades sendo também gue na última estiagem as fontes tiveram uma diminuição severa
no volume de água para atender a demanda da comurtidade. lndicação n" 1L/2022 Antonio
Adir de Lara - Sugerindo ao Executivo Municipal a realização com urgência de operação tapa
buracos com emulsão asfáltica, no calçamento da Limeira nos pontos mais necessários do
calçamento e também patrolamento nas estradas principais e secundárias da comunidade
de Borboleta Abaixo. Justificamos a presente indicação devido a necessidade de melhorias
com urgência, sendo qqe já está ocorrendo a colheita da safrj e essa estrada tem grande
fluxo de caminhões necessita de reparos urgentes. lndicação n" t2/2O22 Antonio Adir de
Lara,- Sugerindo ao Executivo Municipal a realização de um trabalho de reabertura da estada
que liga Barro Preto passando pela serraria do Sr. Lino até a PR 466. Solicitamos que seja
realizado patrolamento e posteriormente seja utilizado rolo para compactar os cascalhos
existentes nessa estrada, para que os caminhoneiros consigam transitar pela mesma com
mais segurança durante o escoamento de sua produção. Justificamos o requerimento e a
urgência no atendimento do mesmo, pelo fato dos caminhões, especialmente os maiores e
mais pesados estarem encontrando muita dificuldade para transitar devido ao estado da
estrada. lndicação n" L3/2O22 Luiz Ricardo Dal Santos - Sugerindo ao Executivo Municipal o
patrolamento da estrada em São Bertq trecho que liga a propriedades de Luiz Huzek,
Antônio Huzek, Fabiano de Luca, Mariano gaudacha, e Enéas Conrado. lndicação n" 14/2022
Luiz Ricardo Dal Santos - Sugerindo ao Executivo Municipal o patrolamento da estrada do Rio

do Susto, ligando as propriedades de João Carlos javorsk, passando por várias outras,
chegando até o senhor lvo Jaskiu, Adilson Hei, Vilmar e Marcos Bine, pois as mesmas estão
em péssimas condiçôes. lndicação n" I5/2O22 - Luiz Ricardo Dal Sântos - Sugerindo ao
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Executivo Municipal o patrolamento da estrada de São Berto, ligando até o assentamento
Cascata. lndicação n" t6/2O22 - Ahtonio Fernando Teigão Sugerindo ao Executivo Municipal
para aplicar a lei de posturas em relação ao som alto de veículos e residências. lndicação n"
17 /2022 - Antonio Fernando Teigão - Sugerindo ao Executivo Municipal a instalação de mais

câmeras de segurança na Praça Largo dos Pioneiros e na Avenida Getúlio Vargas, na

rotatória, devido aos acidentes que ocorrem nos referidos locais. O Presidente deferiu as

indicaçôes apresentadas, agradeceu a presença do público presente, passou para o
expediente do plenário. O vereador Antonio Adir de Lara agradeceu moradores da Limeira
pela limpeza realizada nas beiras de estrada. Explicou suas indicaçõês. Em seguida o
Presidente Fabricio precisou se ausentar, passou a presidência para o vice-Presidente

Amadeus Penga. Após o vereador Valdomíro Rodrigues de Lima agradeceu aos profissionais

de saúde, solicitou o apoio para o aumento de salário desses profissionais e também dos

professores. Lamentou os serviços prestados pela empresa Copel. Após o vereador Luiz

Ricardo Dal Santos teceu comentários de suas indicações. Lamentou a situação das estradas
rurais. Na sequência o vereador Antonio Fernando Teigão explicou suas indicações. Solicitou
melhorias em estradas e instalações de poços artesianos. E seguida a vereadora Lucimar
Camilo da Rosa falou da falta de mão de obra para trabalhar em melhorias para o Município.
Solicitou a gestão municipal mais atenção para o interior. lnformou o direito da tariÍa social

da luz. lndicou para o executivo a criação de um programa de transferência de renda

municipal e de capacitação profissional. Comentou da valorização aos professores. Em

seguida o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus agradeceu os serviços prestados pela

secretaria do interior. Elogiou a secretária da saúde e demais funcionários. Comentou da

falta de mão de obra do município. Após a vereadora Marlene Soares Munhoz elogiou a
secÍetária da saúde e demais funcionários. Solicitou ao Executivo melhorias para o inteÍior.
Explicou seu posicionamento em relação a troca de diretorias de escolas. Em seguida o
Presidente Amadeus passou para a ORDEM DO DlA. Em 2r discussão e votação o projeto de

lei complementaÍ ne 4/2O2L de autoria do Executivo. Altera dispositivos da Lei

Complementar ne 49, de 5 de setembro de 2018. Após chamada nominal dos vereadores foi
aprovado por maioria absoluta. O Presidente solicitou a secretária Marlene para fazer a

declaração verbal da presença dos vereadores, ao qual foi declarada a ausência dos

vereadores Fabricio Duarte Holovka e Rodrigo Cordeiro Teixãira e a presença dos demais.

Após o Presidente passou para o expediente de explicações pessoais. O vereador Adir

comentou de cursos realizados pelo sindicato rural para o setor rural. Em seguida a

vereadora Lucimar lamentou os programas de capacitação que não Earantem vagas de

emprego. O vereador Agnaldo teceu comentários dos programas de capacitação. Nada mais

havendo o Presidente declarou encerrada a sessão.

Amadeus Penga
Presidente

W*^"rrlrmrfr"A,
Secretária
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